Y1Bepxkaar:
A JIOY LIPP -
0 24 «YipiOkay
M.B.Mopo3zosa
asrycra 2025 r.

Kanerynsaumusi ceBecTouMMOCTM OMOIHUTEIELHOM O
KpyxKa «OBHoOpoBMUTENBHAS TMMHACTMKA C BJIEMEHTAaAMMI %X.qa
Ha 1 pebenka B Mecsu Ha nepuoxm ¢ 01.09.2025 .
(Kopnyc 30, yn. Topwmxoro 9)
KoymmuecTBo 3aHaTuii- 8 no 25 MuH.
KommuecrBo uest - 4 pefenka

obpa

1. lpsiMpie pacxoms:

Pacuer pacxoloB Ha OMIATy TPyNa OCHOBHOTO MepCoHAasa

B pabore xpyxka «O3HOPOBUTEsIbHAA TIMUMHACTMKA C DJIEMEHTaMU OTUY» (Kopnyc 30)
3ameliCTBOBaH MHCTPYKTOpP o OM30. Onjara TPpyHda 3a OKa3aHMe IJIATHBEIX OOMNOJIHMUTEJIbHBIX
o0pasoBaTesIbHEX YCJIyI' MPOM3BOIMTCS B COOTBETCTBMM C NPUKAZOM 3aBenypolero mus
pacdera n/nHert no Tabeso MNOCEWEHMS MO MAaHHON yCJyre B CJedylmeM MecCale [Nocse
OKa3aHusa yCJIyI'u.

Pasmep omlarel Tpyna C HAYMCIIEHUAMM YCTAHABIMBAETCH NO 4COTUIACOBAHMUIO CTOPOH,™ =
HO He Oojsiee 60%, corsacHo «IIOJIOXEHMIO O MNPMHOCANEN HOXONL HeSTesbHOCTU M A ooy 1IPP
- Jzerckmit canm N 24 «VneiGka», yTBepXIOeHHOTO IlpukasoB s3aBenyomero N 88/0 om
080D 2017 . »

3apaloTHas nJjaTa PYyKOBOIOMTEJIS KPYyXKa 3aBUCUT OT [10CENaeMOCTM neTell.
Tabimua 1

Hopma BpemeHun
Ha okaszaHue
= [J1aTHOM
MeCcauHBIM
CpenHsasa BapaboTHas i YCITyTHU
jlaTa B MeCHl] - (MMH. ) : BaTpaTe Ha
(n3 pacuer cp.s3rul. P 25 MMHYT orlaty Tpyna
BpEMEHU
HOKHOCTD 3a 2024 1.), BKIOYaAS (zaHsaTue) +35 repcoHala
BOCHIUTATEJIS
HauUMCJIeHMSA Ha BBIJIATH g § MUHYT (py6.)
1o oryiare Tpyna ’ (momroroBka k| (5)=(2)/(3)*(4)
(py©.) 3aHATUIO) *2
paza B HeIeJn
N *4 Hemenm B
3 Mecqaue
1 -2 3 4 )
1.PykoBoguTeJsb 59522,62 8640 480 330681
KPYXKa
Hroro X 3 X 3306,81
PacueT pacxoloB Ha MaTepUallbHEE Banack
PacueT MaTepuaJsibHBIX 3aTpar Ha 1 pebGeHka K YCTaHOBJIEH MCXONS M3 HOPM
pacxonma HOMOAKTMUECKOI'O  MaTepuasna, MHBEHTapsa HeoBXoOMMoTo OJIS  OKa3aHusg
Ka4eCTBEHHOM YCJIIYI'M.-
Tabm. 2
Sl Bcero zarpar
HauMmeHOBaHuMe Pacxon l[leHa =a
EouHuua MaTepualibHbIX
MaTepUasibHbIX (B yci. en. e OMHULLY
i 3MepeHus Csimrerter (py6.) 3anacos (py6.)
» : (5)=(3)* (4)
1 2 3 4 5
1. CriopTuBHBI mT . 1 1556;:59 1556,59
MHBEHTAPhb (KOBPUKU
OJiga Morvi i T.n.)
2. JlnmakTuyeckmue mT. 1 93,92 93,92
MaTepualsisl o
dusmuueckoMm
KyJbType
NToro 3% % X 1650,51

o




Koceennrwe pacxons:

PacueT pacxonoB Ha

Tabmauua 3
onylaTy Tpyha NepcoHasna

C
penHas 3apaboTHasa Mecaunsit domn| Hopma spemeny 3aTpaTe Ha
rjiaTa B Mecsdl, 4 R S Bram A orJiaTy Tpyna
HOIXHOCThL BKJIOUAS HAUUCJIICHUA P . 3 g repcoHasa
BpeMeHU [JIATHOM YCJIyTU
Ha BBIJIATHEL 10 OIJIaTe Aema G % (pyB.)
Tpyna (pyo.) ; ¢ (5)=(2)/(3)*(4)
it 2 . 3 4 5
Y6opmmk 33599, 41 | % 9600 160 560,00
CITyX€OHBIX 20 mMmHyT * 2
roMemeHUM - pasza B HemeJo
* 4 Hemenu B
MeCslL]
Nroro 3 X x 560,00
A Tabmmua 4
PacueT pacxonoB Ha KOMMYHAaJILHBIE YCIIYTU
[lnowane
CymMmMma 1o n/cana, xB.M Pacxomer Ha 1 Pacxonesl Ha
[Inomanb [Inomanb
OoroBopaM KB.M 3a 1 A KOMMYyHaJIbHEIE |,
HaummMmenoBaHue n/cana, trioflemenmns,
Ha romu, MecAl, pyo. itk ycnyru, pyo.
pyo. 1728, 8+1885 2(4>=(2)/(3)/l2 ’ {6}=14)*15)
=3614,0xB.M
1 2 3 4 5 6
1.BonocHabxeHue 370220, 00 3614,0 8,54 66,2 565,45
2. TennocHabxeHue 2024479, 36 3614,0 46,68 66,2 3090,22
3.9J5iekTpOCHabXeH e 791133,85 3614,0 18,24 66,2 1207,49
Nroro X X X X 4863,06

C ydueToMm HOPMEBEI BpeMeHM Ha OKa3aHMe I1JIaTHOM yCciyIrm:

4863,06/8640%480=270,17

Tabmmua 5
Pacuer cyMMB HAYMCIEHHOM aMOPTUBALMM BHaAHMUMI
Obmasn 2
IR S Bajsiancosas l'onoBas - [lrromanbe CymMMma HaudMCJIEHHOM
T CTOUMOCTE, HopMa T rIoMeueHus, amopTuzaunm, pyo.
. pyo. nsHoca (%) XB. KBMm. (6)=(2)*(3)/(4)*(5)/12
- 1 2 3 4 5 6
1. BnaHue 13846927, 503 2 1885, 2 66, 2 810,41
Vroro X b4 X X 810,41
C y4yeToM HOPMbl BpEeMEHM Ha oKa3aHMue MaTHou ycuyrm: 810,41/8640%480=45,02
3. Pacuemr LEeHH IUIATHOM NOINOJHUTENLHOM OBpaBoBaATENLHOM YCIIYIM:
. Tabmnua 6
PacueT LIeHs IUIATHOM JOIMNOJIHUTENLHOM OBpaBoBATENLHOM YCIYyIM
HamMeHOBaHMe nokaszaTesisd s Cymma, py0.
1 2
1. lpsamele pacxons (I[IpsiM) 4957 ,32
3aTpaTe Ha OIJlaTy TpPyIa OCHOBHOTO 3306, 81
repcoHarna
pacxonsl Ha MaTepualibHEE 3arlachl 1650, 51
2. Kocmennsle pacxonsl (Koc) 875,19
3aTpaTe Ha OIUIaTy Tpyla 560,00
repcoHasia
pacxonbl Ha KOMMYHAaJlbHEIE YCJIYyITU 276, 1.7
CyMMa HauMCJIEHHOM aMOPTU3aLUUM 3OaHUM 45,02
3. Cebecroumocrnr (C6 = [lps + Kocg) 5832,51
4. PeHTaBennHOCTh (P) He Bomnee 30% = 567,49
5. lHena (I = C6 + P) 6400,00
6. Kommuecrso neren (Ky) 4
7. Hena epunuus (Ly = I[ : Ky) 1600 py6. — cTOoMMOCTE B MECSLL
OKPYIVIEHME [0 LEeJIBIX UMCeN , 200 py6.- crommocTh 1 BaHSTUS

SamecTUTEM BaBe YOI :

Cixiti§0p03osa

n.B.



AOKYMEHT NOANUCAH
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